
11. Диэлектрический шар (относительная диэлектрическая проницаемость ε = 4,0) радиуса R = 6,0 см заряжен с объёмной плотностью ρ = ρ0(1 – 2r/R), где r – расстояние от центра шара, ρ0 = 3,0·10–6 Кл/м3. Найти зависимости элек- трического смещения, напряжённости и потенциала электрического поля от расстояния от центра шара и построить соответствующие графики. Вычис- лить: полный заряд шара; энергию поля внутри шара; потенциал в центре и на поверхности шара. Построить графики зависимостей объёмной плотности свободных и связанных зарядов от расстояния от центра шара. Принять по- тенциал равным нулю в бесконечно удалённой точке. 
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